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Межрайонная ИФНС №5 по Республике Крым провела встречу с 

налогоплательщиками Симферопольского района по вопросу внедрения ЕНС и 

уплаты имущественных налогов за 2021 год 

Межрайонная ИФНС России № 5 по Республике Крым (далее – Инспекция) 

провела встречу с налогоплательщиками Симферопольского района 9 ноября 2022 

года в здании местной администрации по вопросу внедрения единого налогового счета 

(далее – ЕНС) с 2023 года, а также о сроках уплаты имущественных налогов за 2021 

год. 

Сотрудниками Инспекции был освещен вопрос о том, что с 1 января 2023 года 

меняется система уплаты налогов, вместо привычной оплаты по отдельным 

реквизитам для каждого налога, вводится институт единого налогового счета. Вместо 

большого количества платежей и необходимости указания в них огромного множества 

вариантов реквизитов денежные средства будут перечисляться единым налоговым 

платежом (ЕНП) с указанием только двух изменяемых реквизитов - суммы платежа и 

ИНН налогоплательщика. Что исключает возможность ошибочной уплаты не на те 

реквизиты и появления одновременно задолженностей и переплат. Были озвучены и 

другие нюансы применения ЕНС. Налогоплательщикам было рекомендовано до конца 

2022 года провести сверку расчетов с бюджетом, и в случае выявления переплаты по 

налогам, штрафам, сборам вернуть денежные средства по соответствующему 

заявлению. Так как в следующем году, в случае наличия задолженности у 

налогоплательщика, распределение имеющейся переплаты налоговыми органами 

будет осуществляться автоматически.  

Так же было озвучено, что срок уплаты имущественных налогов – не позднее 

1 декабря 2022 года. Собственникам недвижимого имущества, личного транспорта и 

земельных участков, расположенных на территории Республики Крым, направлены 

налоговые уведомления. Следует обратить внимание, что уведомления не 

формируются в случае, если исчисленная сумма налогов составляет менее 100 рублей. 

Авторизированные в «Личном кабинете налогоплательщика» пользователи  могут уже  

оплачивать налоги через онлайн-сервис одного из банков-партнеров ФНС России. 

Остальным жителям налоговые уведомления в бумажном виде направлены заказными 

письмами из Краснодара. Рекомендуем гражданам проявить сознательность и посетить 

почтовые отделения по месту регистрации в ближайшее время. 

 

Ознакомиться с более подробной информацией по освещенной теме можно на 

сайте ФНС России www.nalog.gov.ru. 
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